



Состоялась прямая линия телефонной связи граждан с исполняющим обязанности руководителя следственного управления



В соответствии с утвержденным графиком 12 августа 2020 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Рязанской области полковник юстиции Дмитрий Викторович Маликов провел прямую линию телефонной связи с гражданами.

Возможностью дистанционно обратиться к руководству следственного управления воспользовались 4 жителей Рязани и области. Поступившие обращения содержали доводы о несогласии с ходом или результатами доследственных проверок, находящихся в производстве следственных органов следственного управления (2 обращения). В этой связи исполняющим обязанности руководителя следственного управления даны конкретные поручения руководству подразделений аппарата следственного управления о проверке законности принятых процессуальных решений. Ещё одна из обратившихся выражала несогласие с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

направлением её предыдущего обращения для рассмотрения в органы прокуратуры. Ей были даны подробные разъяснения об отсутствии в настоящее время оснований для организации и проведения процессуальной проверки следственными органами Следственного комитета. Рязанке, сообщившей на прямую линию о неуведомлении о результатах рассмотрения её обращения органами полиции, разъяснено право на ознакомление с материалами проверки по её заявлению, а также право на обращение с жалобой к вышестоящему руководителю органа, проводившего проверку в системе министерства внутренних дел.

Доказавшая свою востребованность в условиях сложной санитарно-эпидемиологической ситуации работа следственного управления по организации дистанционного приёма граждан будет продолжена. График проведения прямых линий телефонной связи граждан с руководством следственного управления ежемесячно размещается на сайте следственного управления <https://ryazan.sledcom.ru/>. Все желающие могут воспользоваться возможностью обращения к руководителю следственного управления в рамках организуемых телефонных линий. По вопросам, требующим дополнительного изучения материалов проверок или уголовных дел, для получения исчерпывающих ответов на доводы заявителей рекомендуем воспользоваться предварительной записью.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1490482>